

为你祝福的，我必赐福给他；那咒诅你的，我必咒诅他。地上的万族都要因你得福。(创 12:3)
你们要为耶路撒冷求平安。耶路撒冷啊，爱你的人必然兴旺。(诗 122:6)

以色列啊，我心所爱！

2009年12月4日以色列代祷函

1. 伊朗计划再造十个核设施
2. 美国银行报告：投资者应聚焦于以色列
3. 纳斯鲁拉不满美国大国主义
4. 莎蕾芙抨击联合国的“巴勒斯坦团结日”
5. 数十人在悉尼抗议以色列
6. 欧盟拟宣布认可东耶路撒冷为巴勒斯坦首都
7. 英国：将同黎巴嫩真主党进行“低级别政治接触”
8. 旅游部将投资数百万在耶路撒冷
9. 获奖的“未来鸡舍”

(一) 伊朗计划再造十个核设施

据纽约时报报导，国际原子能机构董事会呼吁伊朗停止浓缩铀，也停止建设近期在 Qom 城市所发现的浓缩设备。据报，该决议受到了 25 个国家的支持，其中包括俄罗斯和中国。美国国务院一名官员表示：“国际对伊朗的不服从已表达了强烈的重视”。而我行我素的伊朗非但不接纳，还作出了挑衅的回应：宣布该国计划再造十个核设施。该报引用伊朗电视台说内贾德的政府投票决定再造五座新的核强化设施，并着手寻找下五个的地点。这个野心勃勃的计划可能会费时五年或者更多，据纽约时报，一名外交官认为这些核设施已经超过伊朗所需。

以色列支持国际原子能机构的决议，表示这样能让全球都更为了解伊朗核计划对全球性（而不只限于中东）所造成的威胁。“这项决议被通过，证明绝大多数的国家确认：国际社会已经意识到伊朗的核计划已经给世界和平造成重大的威胁。”

以色列表示，如果伊朗拒绝服从该协议，国际社会应该采取相应的制裁。美国国务院则暗示最早可能在明年年初采取制裁。(By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, November 30, 2009)

祷告焦点：

求主给面对威胁的以色列超然的智慧。祷告以色列民仰望信靠 神将会保护他们。

经文：

耶和華必從天上以雷攻擊他，必審判地極的人，將力量賜與所立的王，高舉受膏者的角。(撒 上 2:10b)

(二) 美国银行报告：投资者应聚焦于以色列

<BR (二) 美国银行报告：投资者应着眼于以色列

美国的“美林”银行在最新的报告中表明，国际投资者应该暂时避免在迪拜投资，而着眼于以色列的市场。该份题为《防守》的报告特别指出，以色列的银行和电信公司是最具投资希望

的企业。

正在经历金融风暴的迪拜目前已确认身负 260 亿美元的债务。其国内股市已频频下降，动摇了投资者的信心。虽然在过去的数月内有许多的投资者依然愿意承担风险继续投资，但美国美林银行在以色列的分行研究部主管哈因·以色列说：“事情已有转变，人们开始选择低风险市场，而以色列完全符合这项要求。”

选择投资以色列的五个原因：

1. 以色列的经济表现富有弹性，其经济衰退在两个季度前已告终结。
2. 多数投资者对以色列市场仍不够了解，并低估其市场。
3. 与美元相比属于强势货币
4. 大量的提供国内流动资金
5. 以色列传统的角色是“全球经济市场分散经营者”（与其它的市场动态不一样）

分析家表示，以色列不会像英国银行一样受到迪拜金融危机的影响，以色列近期平安度过全球金融危机的表现也为其经济状况加分。

哈因表示：“我们应该表扬以色列的经济领导人物，尤其是以色列中央银行以及财务部。中央银行比美国还早意识到降低利率的需要，而现在世界处于一个通货膨胀的环境，于是央行提高了利率。” (By Adam Gonn, The Media Line, December 1, 2009)

祷告焦点：

为这个正面的报告赞美主！

经文：

为你祝福的，我必赐福与他。那咒诅你的，我必咒诅他，地上的万族都要因你得福。（创 12:3）

（三）纳斯鲁拉不满美国霸权主义

11 月 30 日黎巴嫩真主党秘书长哈桑·纳斯鲁拉在闭路摄像机前日阐述了他的政治平台。他提倡用武装对抗以色列和美国，以及美国的所有保护国。“我们认为美国的目的便是要称霸全球。黎巴嫩的伊斯兰抵抗运动决定要打击这种霸权主义以及以色列的占领。”

他说：“911 事件对布什政府而言是个扩展影响的机会，他们用 911 作为对抗恐怖的借口，想把恐怖主义和抵抗运动划上等号。”他表示在他的观点里，以色列是个受美国支持、想要攻打黎巴嫩并获得其水源的“癌症肿瘤”。他接着表扬黎巴嫩的胜利：“我们的抵抗运动在对抗锡安复国主义者上获得了极大的胜利，为我们的家园提供了保护和解放。”他呼吁国民为了国家的利益而参军。

纳斯鲁拉接着剖析了其国家政治不和谐的因素，并提倡“消除政治宗派主义，以使黎巴嫩政治系统可以正常发展，迈向民主。”他希望黎巴嫩的未来将是一个“尊重民众自由、全国上下和谐一致，有能力护卫国土、人民、自主权和独立性的国家。”他也希望黎巴嫩呢能“拥有现代的选举制度。”

在演讲的最后，他赞美伊朗是穆斯林世界的中心人物。“伊朗的政策很明确，对巴勒斯坦毫无妥协的支持。”他解释，因为伊朗是第一个在国土上建立巴勒斯坦大使馆，而不是以色列大使馆的国家。(By Roe Nahmias, Ynetnews, November 30, 2009)

祷告焦点：

纳斯鲁拉将自己与伊斯兰世界最激进分子相提并论。求主让西方国家意识到他对美国和以色列的仇恨，以及其激进的思想。

经文：

耶和華阿，求你拯救我脱离凶恶的人，保护我脱离强暴的人。他们心中图谋奸恶，常常聚集要争战。耶和華阿，求你拯救我脱离恶人的手，保护我脱离强暴的人。他们图谋推我跌倒。

（诗 140:1-2,4）

（四）莎蕾芙抨击联合国的“巴勒斯坦团结日”

以色列驻联合国大使加百列拉·莎蕾芙抨击联合国将 11 月 29 日定为“与巴勒斯坦团结日”，这个日期就是联合国在 1947 年批准划定以色列和巴勒斯坦国界的日期。许多穆斯林国家代表在联合国大会上借机用各种方式谴责以色列，莎蕾芙正是在这一场合抨击联合国。他指出，联合国在这样的节日上对以色列不言而喻的敌对意识，将会伤害中东和平谈判。

她以 1947 年 11 月 29 日 181 号决议通过的名言作为开场白：“33 赞成，13 反对，10 弃权，决议通过！”正是这句话赋予了两个国家、两个民族的合法化。

“然而，在英国领土内的阿拉伯方以及整个地区立即拒绝了该协议。沙地阿拉伯、叙利亚、伊拉克和黎巴嫩，这些属于联合国成员的国家联合了约旦以及巴勒斯坦的阿拉伯人，向以色列展开了战争。”大使抨击联合国在决议通过后便对以色列一直抱持敌对态度。

“在这个大堂中的谈论怎么可以对其中一方面到，而一昧的指责以色列？今天的局势与两国并立方案大相径庭。并且证明了一个事实：当论及中东课题，一大部分的人便会自动认定此事必然不果，用充满摧毁和仇恨的话语开始冷嘲热讽。” (By Yitzhak Benhorin, Ynetnews,

December 1, 2009)

祷告焦点：

为你的国家祷告，愿她与以色列一同站立，并蒙受神的祝福！

经文：

愿全地都敬畏耶和華。愿世上的居民，都惧怕他。因为他说有，就有。命立，就立。耶和華使列国的寿算归于无有，使众民的思念无有功效。耶和華的寿算永远立定，他心中的思念万带常存。以耶和華為神的，那国是有福的。他所拣选为自己产业的，那民是有福的。（诗 33:8-12）

（五）数十人在悉尼抗议以色列

12 月 2 日，当西尔万沙龙部长与澳大利亚总理陆克文在酒店里见面，数十名示威者来到酒店外面表示抗议。他们举着反以色列的海报和标语，呼吁澳大利亚与“种族隔离主义”的以色列断绝关系，并解除对加萨的海上封锁。带领代表团访问澳大利亚的沙龙当时在酒店里开会。他呼吁国际领袖一同阻止伊朗获得核武器，说唯一可取的方法便是对之采取更大的制裁。沙龙部长也呼吁巴勒斯坦恢复谈判。陆克文总理说，澳大利亚和以色列之间的关系很重要，并且需要更为强化。（By Roni Sofer, Ynetnews, December 3, 2009）

祷告焦点：

为陆克文总理对以色列的支持感谢主。求主坚固他的决心，继续与以色列站立、一同抵挡想要消灭以色列的激进分子。

经文：

因为耶和华赐人智慧。知识和聪明，都由他口而出。他给正直人存留真智慧，给行为纯正的人作盾牌。（箴 2:6-7）

（六）欧盟拟宣布认可东耶路撒冷为巴勒斯坦首都

以色列《国土报》12月1日报导，欧盟外交人员预计将在下周宣布认可将耶路撒冷分为东西两部分，分别作为巴勒斯坦和以色列的首都。由欧盟轮值主席国瑞典起草的档暗示，欧盟将会认可巴勒斯坦单边宣布建国。

尽管以色列方面正在竭力游说，但是熟悉欧盟中东政策的外交人员表示，欧盟支持巴勒斯坦单边宣布建国是不可避免的。

欧盟各国外长将于本月7日在布鲁塞尔举行为期2天的会谈，商讨巴以和平进程，预计会后将发表欧盟对中东问题的意见。

由瑞典起草的文件将是欧盟首个关于巴以核心问题解决办法的官方文件。文件显示，欧盟对和平进程陷入僵局深表关切，希望巴以双方按照原定的时间表重启谈判。欧盟认为，最终目标是“建立一个独立的、民主的、拥有确定边界的、稳定的巴勒斯坦国，包括约旦河西岸和加萨地带，首都为东耶路撒冷。”

关于边界问题，档中写道，欧盟仅接受1967年巴以边界；假如巴勒斯坦民族权力机构接受以色列提出的边界变动要求，那么欧盟也会认可。熟悉相关问题的欧盟外交人员称，已基本不可能阻止欧盟支持将耶路撒冷划分为东西两部分，他们相信欧盟的声明将能帮助巴以重回谈判桌。（By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, December 1, 2009）

祷告焦点：

求耶和华保护他的圣城耶路撒冷。

祷告经文：

耶和华对我如此说，狮子和少壮狮子，获食咆哮，就是喊许多牧人来攻击它，它总不因他们的声音惊惶，也不因他们的喧哗缩伏。如此万军之耶和华，也必降临在锡安山冈上争战。雀鸟怎样扇翅覆雏，万军之耶和华也要照样保护耶路撒冷，他必保护拯救，要越门保守。（赛 31:4-5）

（七）英国：将同黎巴嫩真主党进行“低级别政治接触”

英国外交大臣米利班德5日说，英国在经过“慎重选择”后将与黎巴嫩真主党的政治派别展开低级别接触，以表达英国关于应解除真主党武装的主张。英国方面认为，真主党的政治力量和恐怖组织是独立的两部分。英国仍将继续回避同真主党军事组织的接触。对此，美国国务院发言人杜基德上周表示，奥巴马政府仍将延续美国对真主党的一贯立场，不准备效仿英国的做法。（By The Media Line, December 1, 2009）

祷告焦点：

祷告求 神感动英国领导人重新考虑同黎巴嫩真主党的接触并且不同恐怖组织进行任何形式的交换和妥协。

祷告经文：

外邦为什么争闹？万民为什么谋算虚妄的事？世上的君王一起起来，臣宰一同商议，要敌挡耶和華，并他的受膏者。（诗 2:1-2）

（八）旅游部将投资数百万在耶路撒冷

以色列旅游部宣布将在 2010 年投入 1500 万谢克尔（400 万美元）到耶路撒冷的旅游基础设施建设和旅游促销活动，以鼓励国内和国外入境游。

新闻稿称，“这是旅游部部长新公布的工作计划—将以色列作为圣地而耶路撒冷为其中心。”基础设施的发展将允许更多的游客量游览各景点，而总体规划也将“有助于旅游活动范围的扩大”。

数千万谢克尔已经投入到耶路撒冷的旅游基础设施，所以投资更多钱进来也不是什么新鲜事了。这些资金用得其所，因为首都是以色列国最受游客青睐的游览城市。据旅游部统计，74% 的游客访问了耶路撒冷，其中 53% 的人会至少留宿一晚。耶路撒冷最常被游览的景点是西墙、犹太区、橄榄山、圣墓教堂山、苦难之路、戴维塔和大屠杀纪念馆。

旅游部长 Stas Misezhnikov 在新闻发布会上说：“耶路撒冷是以色列的旅游品牌，是入境游旅客的主要吸引力和焦点所在。为了满足我们在三年内增加 100 万游客的目标，我们将在未来几年内加大投资这个重要的品牌，以吸引新的国外市场和以色列游客。（By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, December 3, 2009）

祷告焦点：

在古代地图上耶路撒冷是世界的中心。即使今日，它也是人们游览以色列的主要兴趣所在。

经文：

但选择耶路撒冷为我名的居所……（代下 6:6a）

（九）获奖的“未来鸡舍”

鸡是世界各地人最喜爱的消费品，但许多人并不满意鸡到达他们餐桌上的方式 - 无论从人道主义还是从环保角度而言。您在市场上购买到的大部分家禽是在“工厂农场”里饲养的，那里拥挤，充满疾病甚至更糟。

为了改成这种情况，从 2012 年开始欧盟将要求农场为每只鸡提供更多的空间和更新鲜的空气，甚至是垫子或枕头。为了遵守这些规定，欧盟的农场主以及像以色列这样出口禽类到欧洲国家的农场主们将不得不升级自己的鸡舍。以色列的 Agrotop 公司以其屡获殊荣的“未来鸡舍”随时准备提供帮助。

对于 Agrotop 来说，“获奖”不仅仅是企业营销的噱头。该公司确实赢得了农业部今年授予的新鸡舍工业设计奖。它不仅符合欧盟新标准，而且还完全环保，Agrotop 合作伙伴兼董事之一的 Gaby Pelleg 如此说。“我们将鸡舍设计得完全适入周边的环境，使周围的自然美景不受建鸡舍的影响。另外，我们使用风能和太阳能发电，回收利用废水在鸡舍内使用，此外我们还处理鸡粪生产生物燃料。农民可以出售燃料发电到电力公司，从而享受额外的收入。”Pelleg 告诉以色列 21st 报。（Excerpted from an article by David Shamah, Israel21c.org, November 26, 2009）

（来源：荣耀之地译自：www.bridgesforpeace.com 网站。）

阿拉伯人不愿与犹太人为邻，正统派犹太人不愿与弥赛亚犹太人为邻，冲突由此而起，皆因信仰不同。为各方能信耶稣而达至和平共处祷告。

【11月27日至12月7日综合报道】(来源:国度复兴报)

以色列总理内塔尼亚胡于11月25日晚宣布，内阁批准犹太和撒玛利亚定居点建屋冻结十个月，让以巴和谈可重开。冻结不包括耶路撒冷，美国虽嫌不够，却表示欢迎，但巴解仍不肯返回谈判桌。总理表示，以色列是不会延长冻结期的，望巴解快恢复和谈。

欧盟倡分割耶路撒冷

欧盟并没有敦促巴解重回谈判桌，却提出动议要分割耶路撒冷，承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国的首都。提出此案者为出任轮任主席的瑞典，以色列警告此举会危害以色列和欧盟及瑞典的关系。以色列宣称，整个耶路撒冷是以色列不可分割的首都。

犹太居民遭袭击

耶路撒冷有近三千个居住单位接近完工。12月初有一户犹太家庭迁入耶路撒冷东边一栋新建房屋，遭到阿拉伯人及外籍抗议人士的暴力袭击。阿拉伯人宣称该物业是属于他们的，但事实上是属于塞法迪小区委员会，六十年前已有犹太人住在该处，只不过在独立战争被入侵的约旦军队赶走。以色列最高法院不久前裁决原业主合法拥有业权。

弥赛亚犹太人汽车遭纵火

与此同时，在北部城镇 Beit She'an，一名当地弥赛亚犹太人 Eliav Levine 的汽车于12月1日遭到纵火，警方于翌日拘捕两名正统派犹太人，他们涉嫌放火烧毁该辆停在警署外的汽车。Beit She'an 住了大量正统派犹太人，也有很多弥赛亚犹太人居民，大多是前苏联的移民。正统派犹太人指责弥赛亚犹太人从事「宣教活动」，经常干扰他们的生活，试图把他们赶走。

南部再遭飞弹袭击

在以色列南部，巴勒斯坦恐怖分子于12月7日从迦萨地带发射俄制的先进反坦克飞弹 S5K，落在两条以色列村庄之间的空地，无人受伤。此次袭击证明， Hamas 有从埃及偷运先进武器入境。

更多为以色列祷告: 请上网登入会员进入以色列专栏浏览

国度祷告网

www.kp24-watchmen.com